
Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase 
Plzeň – Beroun – Praha (cca 6.00 hodin) - Brno. 
(Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK.) 
Cesta přes Slovensko do Maďarska. Příjezd do ZA-
LAKAROS v odpoledních hodinách, ubytování v ho-
telu, stravováni formou all inclusive, relax a odpo-
činek v lázních GRÁNIT. Vodní plochy moderního 
lázeňského areálu se rozkládají na ploše 4000 m2 

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, 
 průvodce, 3x ubytování v ****hotelu Park Inn spojeném chodbou s areálem lázní,  
vstupné do termálních lázní v Zalakarosi, 3x all inclusive, pojištění CK proti úpadku.

Luxusní relax v termálních lázních s pobytem 
ve ****hotelu PARK INN, přírodní rezervace  
Kis-Balaton –Kápolnapuszta - termální lázně Sárvár

WELLNESS V ZALAKAROS
HOTEL

ALL INCLUSIVE

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem,  
průvodce, 3x ubytování v ***hotelu Thermal Resort Lendava s polopenzí, 
 vstupné do termálních lázní v Lendavě, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase Plzeň – 
Praha (cca 6.00 hodin) – Brno (možnost přistoupit na 
trase po dohodě s CK.) Po poledni příjezd do města 
LENDAVA, ubytování v hotelu, relax a odpočinek v láz-
ních. Šest vnitřních a venkovních bazénů je naplněno 
vodou o teplotách od 30 °C do 38 °C. Přírodní léčivé 
faktory zdejší unikátní vody s vysokým obsahem 
parafínu již téměř půl století zmírňují problémy s chro-
nickými revmatickými onemocněními, poúrazovými 
stavy a operacemi pohybového systému a perifer-
ního nervového systému. Termominerální parafínová 
voda pomáhá i při kožních problémech a i bezproblé-
movou pleť mění v hladké hedvábí. Večeře a nocleh.

Relaxace v lázeňském hotelu s přímým vstupem  
do lázní Lendava s výletem do lázní Radenci a Györ

LENDAVA PRO ZDRAVÍ I KRÁSU!

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce,  
3x ubytování v *** hotelu, 3x snídaně, 2x večeři, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Plzeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca 23.00 ho-
din) – Brno. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Cesta přes Slovensko do Maďarska.
2. den: Ráno příjezd do BUDAPEŠTI, výjezd 
na Citadelu vysoko nad městem s fascinujícím 
výhledem na probouzející se město. Přejezd přes 
známý Alžbětin most do centra města – zastávka 

Eger, Miškolc, Budapešť, Údolí krásných žen

DO MAĎARSKA ZA VÍNEM  
A KOUPÁNÍM V TERMÁLECH 

VSTUPNÉ 
DO LÁZNÍ

ZALAKAROS 
V CENĚ ZÁJEZDU

2024 2024

v prostředí upraveného a zalesněného parku. Za-
lakarošská voda je i v Evropě svým složením zcela 
ojedinělá. Využívá se k léčení pohybového ústrojí 
a kloubů, osteoporózy, onemocnění dýchacích 
cest a poruch nervového systému. V lázeňském 
areálu jsou k dispozici vnitřní i venkovní sedací 
bazény s léčivou minerální vodou o různé teplotě, 
vnitřní a venkovní zážitkové bazény s vodními 

a bublinkovými masážemi a dalšími atrakcemi. 
Součástí areálu jsou také restaurace a bufety.
2. den: Stravováni formou all inclusive. Pro zá-
jemce výlet do přírodní rezervace KIS - BALATON 
(MALÝ BALATON). Jezero je rájem ptáků a ornito-
logů. Procházkou po dřevěném mostu a naučnou 
stezkou na ostrově Kanyavári budete moci shléd-
nout některé druhy jedinečného chráněného ptac-
tva. V nedaleké KÁPOLNAPUSZTA navštívíme park 
s největším stádem vodních buvolů v Maďarsku 
(200-250 kusů). Chování původního druhu zvířat 
žijícího na území Maďarska budete moci sledovat 
na 1,5 km dlouhé procházkové trase. Součástí 
je návštěvnické centrum a interaktivní muzeum. 
Návrat na koupání.

3. den: Stravováni formou all inclusive. Celodenní 
pobyt, relax a odpočinek v lázních GRÁNIT. Indi-
viduálně je možné pěšky nebo místním vláčkem 
prozkoumat malebné vinařské okolí, projít se lesem 
po naučné stezce, ochutnat zdejší vína či věnovat 
se nákupům. Relax a odpočinek v lázních.
4. den: Snídaně. Přejezd do Sarvaru, historického 
města s jedněmi z nejmladších lázní v Maďarsku. 
Moderní rozsáhlý termální, relaxační a léčebný areál 
je určen všem generacím. Léčebná část s krytými 
i otevřenými bazény s léčivou vodou a relaxačně – 
zážitkovými bazény je propojena se zážitkovou částí 
s rozsáhlým bazénem s mořskými vlnami a dalšími 
atrakcemi. V odpoledních hodinách odjezd. Návrat 
do ČR do půlnoci.

u hlavní městské tržnice překypující ruchem, plné 
nejrůznějších dobrot a maďarských specialit. V po-
ledních hodinách přejezd do rázovité vinařské obce 
BOGÁCS nebo MEZÖKÖVESD v sousedství Egeru. 
Koupání v místních termálních lázních (léčba rev-
matických a kloubových onemocnění,  zažívacích 
potíží a krevního tlaku – teplota vody 28–35° C). 
Ubytování v hotelu. Večeře a nocleh.

3. den: Snídaně. Celodenní výlet do MIŠKOLCE – 
prohlídka města, návštěva tržnice. Návštěva uni-
kátního lázeňského areálu MISKOLC-TAPOLCA, 
jehož část je umístěna v přírodní jeskyni (léčba 
neurotických potíží, vysokého tlaku a žaludečních 
potíží – teplota vody 28–32° C). Po vykoupání 
přejezd do vinařské obce BOGÁCS na návštěvu 
místních sklípků, kterých je velké množství na ko-
pečku u obce na ochutnání vína. Návrat do  hotelu 
na večeři a nocleh.
4. den: Snídaně. Prohlídka EGERU, nejkrásnějšího 
barokního města ležícího uprostřed známé vinařské 

oblasti (Egri Bikavér, Debroi, Medoc Noir). Přejezd 
do městečka EGERSZALOK, kde se budete  koupat 
v nových termálních lázních, které byly postaveny 
u nádherného přírodního útvaru nazývaného „ma-
ďarské PAMUKKALE“. Ve večerních hodinách pře-
jezd do „Údolí krásných žen“ na návštěvu místních 
sklípků na ochutnávku vína a možnost večerního 
posezení v czárdě s večeří, kterou si budete moci 
vybrat z obrázkového jídleníčku za výhodné ceny. 
Po skončení návrat zpět do hotelu na nocleh.
5. den: Snídaně. Přejezd do Budapešti na Náměstí 
hrdinů se sochami maďarských předků a další za-
jímavosti. Možnost návštěvy známých Sceseniho 
termálních lázní. Průjezd BUDAPEŠTÍ – „Paříží vý-
chodu“, ke hradu, odkud se vydáme na krátkou 
procházku k Matyášovu chrámu, Rybářské baště 
s nádherným výhledem na Pešť, Budínský hrad 
a parlament. Odjezd z Budapešti v podvečer. Návrat 
do ČR okolo půlnoci.

NOVINKA

2. den: Snídaně. Možnost výletu do slovinských 
termálních lázní RADENCI. Lázně Radenci se 130 
letou tradicí jsou domovem renomované značky 
minerální vody Radenska, která má příznivý vliv 
na kardiovaskulární systém, stabilizuje krevní tlak, 
prospívá trávení, neutralizuje přebytečné žaludeční 
šťávy, snižuje obsah kyseliny močové, zvyšuje vy-
lučování moči, vyrovnává nerovnováhu minerálů 
v krvi a celkově zvyšuje obranyschopnost orga-
nismu. Minerální voda bývala dodávána až na 
císařský dvůr ve Vídni a papežský dvůr v Římě. 
Možnost koupání v místní lázních s deseti vnitř-
ními i venkovními bazény s masážními tryskami 

nebo Kneippovým bazénem. Vpodvečer návrat do 
hotelu na večeři a nocleh.
3. den: Snídaně. Celodenní relaxace v lázních 
Lendava. Individuálně možnost procházek k len-
davskému hradu, návštěva muzea nebo vycházky 
do okolí. Večeře a nocleh.
4. den: Snídaně. Přejezd do maďarského barok-
ního města na soutoku tří řek GYÖR. I když je město 
bohaté na historické stavby, silně lákají i zdejší 
nově zrekonstruované lázně. Zdaleka viditelnou 
dominantou jsou tobogány vycházející z láhve na 
sodovku – právě zde totiž spatřil světlo světa vyná-

lez perlivé vody. Termální voda Aquaparku a lázní 
Rába Quelle vyvěrá z hloubky až 2000 metrů 
a má teplotu je 67 °C. Léčivá voda se využívá na 
léčení onemocnění kostí a svalů, dýchacích orgánů 
a ženských chorob. Lázně jsou jedněmi z mála 
bezchlorových lázní v Maďarsku. Vaši rekreaci 
přemění na nezapomenutelný zážitek 40 zážitko-
vých elementů, proudových kanálů, masážních 
lehátek, gejzírů, chrličů vody, masážních trysek, 
jeskyní a vodopád. K pohodlí přispívá i vodní bar, 
ke kterému můžete připlavat a přímo ve vodě se tak 
osvěžit drinkem. Návrat do ČR do půlnoci.

VODA BOHATÁ NA 
PARAFÍN

VSTUPNÉ 
DO LÁZNÍ

V LENDAVĚ 
V CENĚ ZÁJEZDU

2024 2024

*V termínu 
Velikonočního 

volna

 500 Kč/sleva za dítě do 12 let (11,99)

HOTEL
3x SNÍDANĚ
2x VEČEŘE

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
92164 11. 04. – 14. 04. 2024
92174 12. 09. – 15. 09. 2024
92184 07. 11. – 10. 11. 2024

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
92404 *29. 03. – 01. 04. 2024
92414 14. 11. – 17. 11. 2024

8 990 Kč

7 290 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91944 09. 10.–13. 10. 2024 6 990 Kč

Zájezdy za termálními prameny 31


